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   Tot mai mulți oameni sunt atrași de investiții. Sunt în căutarea unor instrumente financiare
care să le ofere oportunități de creștere a banilor, dar fără să riște pierderi semnificative. Este
înțelept să cauți soluții care să ofere un echilibru între potențialul de câștig și protecția
capitalului investit, dar care sunt aceste soluții?

      

            În cele ce urmează, vom explora câteva instrumente financiare cu risc minim de
pierdere, care pot fi considerate opțiuni sigure pentru investitorii precauți. Așadar, te invităm să
citești în continuare pentru a-ți diversifica portofoliul de investiții sau pentru a afla care sunt cele
mai bune soluții dacă ești la început.

  

    

  

           Depozite bancare

  

          Un instrument financiar clasic și sigur în care poți investi este depozitul bancar.
Depozitele bancare oferă o modalitate sigură de a-ți păstra banii și de a obține un randament
garantat. Acestea sunt asigurate de către Fondul de Garantare a Depozitelor Bancare, ceea ce
înseamnă că suma investită este protejată în caz de faliment al băncii. Deși randamentul poate
fi mai mic decât în alte investiții, depozitele bancare oferă siguranță și lichiditate.
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          Obligațiuni de stat sau titluri de stat

  

         Te întrebi ce sunt titlurile de stat ? Dacă nu știi deja, află că sunt instrumente financiare
emise de guvernul unui stat și sunt considerate printre cele mai sigure. Pe scurt, tu ești cel care
împrumuți bani statului cumpărând titluri de stat, în schimbul cărora vei primi o dobândă la o
anumită perioadă, de obicei, anual. 

  

         De obicei, au un grad ridicat de siguranță, deoarece guvernele au capacitatea de a-și
onora datoriile. Un alt aspect important este faptul că venitul obținut nu este impozitat. 

  

         Acestea pot fi achiziționate prin intermediul băncilor sau al brokerilor și pot fi o opțiune
bună pentru cei care caută un randament mai mare decât cel al depozitelor bancare, dar cu un
risc mai mic decât alte tipuri de investiții.

  

    

  

           Fonduri mutuale cu accent pe venit fix

  

          Fondurile mutuale cu accent pe venit fix sunt vehicule de investiții care investesc într-o
combinație diversificată de obligațiuni, certificate de depozit și alte instrumente cu venit fix. 

  

           Aceste fonduri oferă oportunități de creștere a banilor, în timp ce limitează riscul prin
diversificarea portofoliului. Ele sunt gestionate de profesioniști în domeniu, care aleg
instrumentele financiare potrivite și gestionează riscul în numele investitorilor. Fondurile
mutuale pot fi achiziționate prin intermediul instituțiilor financiare sau al brokerilor.

  

    

  

 2 / 3

https://profitpoint.ro/titluri-de-stat


Alege investiții cu risc minim în 2023: oportunități profitabile 

Scris de Sighet Online
Vineri, 23 Iunie 2023 07:13 - Ultima actualizare Luni, 03 Iulie 2023 07:35

           ETF-uri (Exchange-Traded Funds) pe indici bursieri

  

          ETF-urile pe indici bursieri sunt fonduri tranzacționate la bursă, care urmăresc
performanța unui anumit indice bursier, precum S&P 500 sau FTSE 100. Acestea oferă o
modalitate simplă și accesibilă de a investi într-un portofoliu diversificat de acțiuni, fără a fi
nevoie să cumperi acțiuni individuale. ETF-urile pe indici bursieri au un nivel redus de riscuri,
datorită diversificării și a faptului că urmăresc performanța pieței generale.

  

    

  

          Investițiile pot fi o modalitate excelentă de a-ți crește economiile, dar este important să
alegi instrumente financiare cu risc minim de pierdere pentru a-ți proteja capitalul investit. 

  

           Depozitele bancare, obligațiunile guvernamentale, fondurile mutuale cu accent pe venit
fix și ETF-urile pe indici bursieri sunt câteva opțiuni sigure și potențial profitabile. Înainte de a
lua o decizie de investiție, este întotdeauna recomandat să consulți un consultant financiar sau
să faci cercetări detaliate pentru a înțelege mai bine caracteristicile și riscurile fiecărui
instrument financiar. 

  

         Cu o abordare prudentă și informații adecvate, poți alege investițiile potrivite pentru a-ți
îndeplini obiectivele financiare pe termen lung.
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